

ダートフリークサイクルカタログ Vol.9 記載内容誤りについて

「ダートフリーク サイクル カタログ Vol.9」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

令和3年09月1日現在

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正
44	ROCKSHOX ドメイン	00.4020.707.00	記載ミス	ダンパーのアイコン Charger, Charger2	MotionControl
45	ROCKSHOX リリック	00.4020.566.0	記載ミス	Chargerダンパーアイコン 不足	Charger アイコンも必要
81	ヨツバサイクル チックタックヘルメット	YB16-30	記載ミス	品名がフィニッシャーヘルメット	チックタックヘルメット